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* Required

Формуляр за кандидатстване LET'S 
GO 2024
С попълването на настоящия формуляр Вие участвате в процеса на кандидатстване за 
програмата "Предприемачество за НПО" - LET'S GO 2024.

Подробно описание на програмата, критериите за допустимост и профил на 
кандидатите ще намерите на уебсайта на Български център за нестопанско право.

Ако сте активно читалище, сдружение или фондация в обществена полза с мотивиран 
екип и искате да развиете конкретна бизнес идея за свързана с мисията стопанска 
дейност, очакваме Вашите кандидатури до 23:59 ч. на 18-ти февруари 2024 г.

Настоящият формуляр се попълва от официалния представител на кандидатстващата 
организация, като Ви насърчаваме в попълването да включите активно и членовете на 
екипа, които ще участват в програмата.

Попълвайте формуляра, като спазвате зададения обем от думи за отговор на 
въпросите. Бъдете максимално конкретни и ясни.

Всички въпроси изискват задължителен отговор, но ако някой от тях не се отнася за 
Вашата организация, отбележете отговор - неприложимо.

Кандидатури ще се приемат само чрез попълване на този онлайн формуляр.

*Предоставените от Вас лични данни при попълване на формуляра ще бъдат 
обработвани от Български център за нестопанско право за целите на подбора на 
участниците в програмата. Можете да се запознаете с нашата политика за 
поверителност тук: http://bcnl.org/politikata-za-poveritelnost.html

*Програмата се организира от Български център за нестопанско право с подкрепата на 
фондация "Америка за България", УниКредит Булбанк и Аксенчър България.

Пожелаваме успех на всички кандидати!
Екипът на Български център за нестопанско право

http://bcnl.org/politikata-za-poveritelnost.html
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Име на организацията * 1.

Сдружение 

Фондация 

Читалище

Вид  * 2.

Да

Организацията е нестопанска организация в обществена полза * 3.

The value must be a number

ЕИК * 4.

Кога е регистрирана организацията? (дата, месец, година) * 5.

Град  * 6.
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Email (за кореспонденция във връзка с програмата) * 7.

The value must be a number

Телефон (за кореспонденция във връзка с програмата) * 8.

Уебсайт на организацията и/или профили в социални мрежи * 9.

Каква е мисията на организацията? * 10.

Кои са ключовите дейности, с които организацията работи за 
своята мисия? Посочете до две инициативи, които смятате за 
успешни. (до 200 думи) * 

11.
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Какъв е бюджетът на организацията за изминалата 2023 година? 
Посочете общата сума, както и източници, напр. - проектно 
финансиране, дарения, приход от стопанска дейност, други.   * 

12.

Име и фамилия на участник 1  * 13.

Позиция в организацията * 14.

E-mail  * 15.

The value must be a number

Телефон за контакт  * 16.

Име и фамилия участник 2 * 17.
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Позиция в организацията * 18.

E-mail * 19.

The value must be a number

Телефон за контакт  * 20.

Да

Не

Организацията развива/развивала ли е стопанска дейност? * 21.

Ако отговорът на предходния въпрос е ДА, опишете каква 
стопанска дейност развивате/сте развивали (кога е стартирала, 
какъв оборот има за последната 1 година, колко продукти/услуги 
имате, самооценявате ли се като успешни до момента и какви 
трудности срещате, които смятате, че ще преодолеeте с участието 
Ви в LET'S GO). (до 300 думи) * 

22.
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Ако отговорът на предходния въпрос е НЕ, посочете каква е 
мотивацията на вашата организация да стартира стопанска 
дейност сега (до 300 думи) * 

23.

Да

Не

Имате ли бизнес идея, която бихте искали да развиете в 
програмата? * 

24.

Ако отговорът на предходния въпрос е ДА, моля, опишете 
накратко каква е Вашата бизнес идея и какъв проблем решава. 
Ако отговорът е НЕ, посочете няколко потенциални идеи 
(продукти, услуги), които са свързани с мисията на Вашата 
организация и можете да развиете като стопанска дейност. 
Насърчаваме Ви да обсъдите и помислите заедно с членовете на 
екипа на организацията.  (до 200 думи) * 

25.

Кои са силните страни, умения, ресурси, с които разполага Вашата 
организация, за да стартира/развие успешно стопанска дейност? 
(до 150 думи) * 

26.
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От какво още имате нужда - знания, умения, ресурси (финансови, 
материални, експертиза)? (до 150 думи) * 

27.

Кои предизвикателства, с които се сблъсква Вашата организация, 
смятате, че може да разрешите чрез участието си в LET'S GO? (до 
150 думи) * 

28.

Защо искате да участвате точно в тази Програма? (до 150 думи) * 29.
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This content is neither created nor endorsed by Microsoft. The data you submit will be sent to the form
owner.

Уебсайта на БЦНП

Социалните мрежи на БЦНП

Уебсайт / социални мрежи на партньорите на Програмата

НПО портал

Медии

Предишни участници в програмата

Other

От къде разбрахте за Програмата по предприемачество LET’s GO? 
(можете да отбележите повече от един отговор) * 

30.

Да

С попълване на настоящия формуляр се съгласявам личните ми 
данни да бъдат съхранявани и обработвани за целите на програма 
LET'S GO съгласно Регламент (ЕС) 2016/679 * 

31.

Да

Информиран съм, че при одобрение за участие в програмата 
двама представители на организацията поемат ангажимент да 
присъстват на всички срещи и обучения, предвидени в рамите на 
Програмата.   * 

32.
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